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Вступ. У 2017/2018 навчальному році відбулись суттєві зміни у про-

ходженні практики здобувачами вищої освіти спеціальності «Публічне 

управління і адміністрування». Запровадження проходження ними трьох 

видів практики: виробничої практики з виробничо-прикладного спряму-

вання, виробничої практики з науково-дослідного спрямування і виробни-

чої переддипломної практики. Ці три види практики запроваджені замість 

проходження стажування здобувачами вищої освіти цієї спеціальності. 

Виклад основного матеріалу. Метою виробничої практики з ви-

робничо-прикладного спрямування є розвиток навичок і вмінь інфор-

маційно-аналітичної, проектно-дослідницької, діагностичної, іннова-

ційної та консалтингової діяльності для вирішення прикладних про-

блем управління в організаціях публічного сектору, удосконалення їх 

системи управління; набуття вміння адаптації теоретичних положень, 

методичного інструментарію, передового досвіду публічного управлін-

ня та адміністрування до умов діяльності конкретної організації; розро-

бка рекомендацій та пропозицій щодо покращення діяльності підприєм-

ства, установи, організації, регіону тощо. 

Завданнями виробничої практики з виробничо-прикладного спря-

мування є: формування у здобувачів вищої освіти комплексу вмінь і 

навичок, щодо вирішення типових завдань відповідно до посад, які 

може обіймати магістр з публічного управління та адміністрування, 

зокрема, у міністерствах та інших центральних органах виконавчої 

влади, місцевих державних адміністраціях, органах місцевого самовря-

дування, вищих навчальних закладах, академічних установах, корпора-

тивних установах та бізнес-структурах різних галузей, громадських ор-

ганізаціях [1]. 
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Метою виробничої практики з науково-дослідного спрямування є 

набуття здобувачами другого рівня вищої освіти досвіду самостійної 

науково-дослідної роботи та опрацювання методів її проведення, поглиб-

лення теоретичних знань у сфері соціально-економічних відносин, зби-

рання теоретичного матеріалу для написання магістерської роботи, фор-

мування вмінь і навичок опрацювання наукових джерел. 

Основними завданнями виробничої практики з науково-дослідного 

спрямування є: 

 опанування навичок наукових досліджень у соціально-економічній 

сфері; 

 вивчення теоретичних класичних джерел за обраною науковою про-

блемою, пов’язаною зі спеціалізацією кафедри та відповідно наукової 

проблеми дослідження щодо майбутньої магістерської роботи; 

 визначення стану розробки питань обраної наукової проблеми у 

вітчизняній та іноземній науковій літературі; 

 оволодіння навичками консультаційної діяльності з актуальних 

проблем; 

 вміння аналізувати комплексні проблеми, синтезувати нові міждис-

циплінарні ідеї в межах науково-дослідницького проекту; 

 апробація основних теоретичних рекомендацій магістерської роботи 

(у форму виступів на конференціях, написання наукових статей, 

рекомендацій [2]. 

Переддипломна практика магістрів покликана формувати в здобу-

вачів професійне вміння приймати самостійні науково обґрунтовані рі-

шення стосовно підготовки та реалізації інноваційних проектів в умовах 

конкретного об’єкта дослідження. Це вміння – невід’ємна ознака освіт-

ньо-професійної характеристики магістра, вона формує мету практики 

та її завдання. 

В процесі проходження переддипломної практики здобувач пови-

нен виконати наступні завдання: 

 проаналізувати стан адміністративної діяльності в організації 

(установі, підприємстві); 
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 визначити перспективні напрями розвитку системи управління 

організації (підприємства, установи, галузі, регіону); 

 визначити та застосувати на практиці сучасні методи та інформаційні 

технології обробки необхідної інформації; 

 розробити методичні рекомендації щодо впровадження результатів 

наукових досліджень в практику діяльності об’єкту дослідження; 

 оформити настанови для користувачів розроблених методик [3]. 

Висновки. Кафедрою менеджменту і адміністрування підготовле-

но необхідні робочі програми і методичні рекомендації до проходження 

практики здобувачів вищої освіти спеціальності «Публічне управління і 

адміністрування». Результати проходження практик використовуються 

здобувачами вищої освіти спеціальності «Публічне управління і адміні-

стрування» під час написання дипломних робіт. 
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